

**Kategorija:** Sexy Veš

Kostim bolničarke S/M veličine

Šifra proizvoda: SLC0181026

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte svoju skrivenu zavodljivu stranu uz naš elegantni **Kostim bolničarke**, koji je savršeno dizajniran da začini svaku atmosferu i donese uzbuđenje u vašu igru zavođenja. Ovaj kostim nosi pečat **vrhunskog brenda Softline**, koji se ističe kvalitetom i posvećenošću detaljima. Napravljen od 100% poliestera, garantuje savršeno prianjanje i lagan osećaj na koži, omogućavajući vam slobodu kretanja i potpunu udobnost tokom nošenja.

Bela boja kostima donosi klasičnu eleganciju, dok istovremeno dodaje dašak senzualnosti koji će privući pažnju svakoga. Ovaj kostim nije samo odeća, već ulaznica u svet mašte i igračke fantazije, gde svaka žena može da se oseća samouvereno i privlačno. Sa pažljivo osmišljenim detaljima, **kostim bolničarke** je idealan za kreiranje nezaboravnih trenutaka sa partnerom.

Specijalna dostava je još jedan benefit koji nudimo, jer vam omogućava da primite vaš paket diskretno i bezbrižno na željenu lokaciju. Znamo koliko je važno zbog intime ovog proizvoda, te se trudimo da vaše iskustvo kupovine bude što ugodnije i bez stresno. Uživajte u uzbudljivim trenucima i stvarajte nezaboravne uspomene sa ovim kostimom koji ističe svaki deo vaše figure.

Kostim se savršeno uklapa za S/M veličinu, omogućavajući prilagodbu raznim oblicima tela i isticanje vaših najlepših atributa. Njegova težina od samo 0.23 kg garantuje lakoću i jednostavnost pri nošenju, što ga čini idealnim za duže sate uživanja. Zamislite sebe u ovom senzualnom kostimu, kako osvajate pažnju i izazivate strast sa svakim pokretom.

Za sve one koji žele da istraže nove dimenzije igre zavođenja, **kostim bolničarke** je savršen izbor. Uz njega, svaka noć može postati posebna, ispunjena uzbuđenjem i avanturom. Dodajte ga u svoju korpu sada i omogućite sebi da postanete zvezda večeri, spremna da se prepustite mašti i istražite sve mogućnosti koje donosi ovaj fantastičan kostim.

Svet igračaka za odrasle nikada nije bio ovako blizu! Pretvorite iskustvo uzbuđenja u stvarnost koju ćete dugo pamtili. U našoj online prodavnici pronaći ćete sve što je potrebno da usrećite sebe i svog partnera, uključujući i ovaj prefinjeni **kostim bolničarke**. Ne čekajte, uživanje je na dohvat ruke, a svaki tren se može pretvoriti u nezaboravnu uspomenu. Sada je pravi trenutak da učinite prvi korak ka novim avanturama!

Deklaracija

Model:	Kostim bolničarke S/M veličine SLC0181026
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Softline
Boja:	Bela
Materijal:	Poliester
Barkod:	5906340728404
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,23 KG
---------------	---------